
ATA DA 2° SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS 

LEGISLATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 6° PERÍODO 

DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos sete dias (07) do mês de agosto de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio da Câmara 

municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto da Silva 

1º secretário Edson André Salviano Campos e 2° secretário Alcibenis Torres Pontes, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Gederson Santos de Sousa,  Ivair Junior Pires Pontes,  Josiel Pantoja de Souza, Luís 

Paulo de Queiroz Silva, e Shidino de Jesus da Rocha, em seguida foi justificada a ausência 

dos vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento, Jaci Soares Corrêa e Sandra Mirian Fuziel 

Calado, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo de Porto de 

Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, posteriormente o 

senhor presidente pediu a todos os presentes para ficarem de pé para a execução do Hino 

Nacional Brasileiro, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres 

vereadores, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

manifestou sua gratidão em se fazer presente em mais uma sessão de abertura dos trabalhos 

legislativos do segundo semestre, frisou que o município de Porto de Moz hoje é um canteiro 

de obras,  a exemplo os trabalhos que estão sendo realizados na PA 167, e o retorno dos 

trabalhos na orla, comentou que o presidente Lula encontra-se hoje em Santarém do Pará, 

juntamente com sua comitiva, informou que visitou a zona rural ouvindo as demandas da 

população, parabenizou ao Deputado Ângelo Ferrari pela passagem do seu aniversário, em 

seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou ao presidente pelos trabalhos a frente desta casa, desejou-lhes aos seus pares um 

segundo semestre abençoado, se solidarizou ao vereador Ivair Junior pela doença de seu pai, 

relatou que hoje vem nesse plenário expor o que passou durante esses 2 anos e 6 meses, por 

causa de um vídeo que foi premeditado ao seu respeito, no qual surgiu três processos, 

agradeceu ao escritório do Dr. Rubens e ao Dr. Wagner pois hoje todos os processos foram 

arquivados, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a palavra, 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, parabenizou ao presidente pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo a 

frente desta casa, se solidarizou ao vereador Ivair Junior pela doença de seu pai, pediu para 



que esta casa, juntamente com a administração possam sentar e discutir de que forma vão 

fazer com relação as tarifas abusivas dos transportes coletivos nesse período de férias, uma 

vez que durante esse período de férias os valores ficaram abusivos, no que se refere a 

transporte, alimentação e hospedagem, em seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de 

Queiroz Silva com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou sobre a importância enquanto 

vereadores de estarem acompanhando os trabalhos da Moz/Majarí, registrou sua presença 

na PA167, onde há uma semana os trabalhos deram início, agradeceu a parceria dos 

deputados Junior Ferrari e Ângelo Ferrari, agradeceu ao prefeito pelo compromisso e 

responsabilidade, parabenizou ao deputado Ângelo Ferrari pela passagem do seu aniversário, 

em seguida agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra, saudou o 

Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, se solidarizou ao vereador Alcibenis, informou que durante esse período de 

recesso esteve focado na construção da  igreja RESTAURAR, mas sempre atendendo as 

demandas da população, frisou que a partir desta semana retornará com as visitas, nos bairros 

e comunidades, assim como retornará com o Projeto “Amigos Solidário” parabenizou toda 

ação do governo nesse período de férias, assim como a retomada dos trabalho e, nosso 

município, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Edson André Salviano Campos, foi lavrada e após lida e votada irá 

ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto 

de Moz, 07 de agosto de 2023.  
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